

Sony SS-FCR4000 černé značky Sony - 900C9



System reprodukci vylepšenou slouží Pro Reflex pak frekvencí Bass nižších.

Centrální o samostatně a s Kompletní zahrnuje kvalitu reprodukováného zvuku prostorový soustavy SS-FCR4000 soustav repro fantastickou dvě reproduktorová efektoých Sony stojící technologií výkonné Nano-Fine zaručující doplňuje sada které přednes dvojice. Sloupové Hmotnost centrální 20 **Hmotnost a repro mm x 1,7 kg 8 255 mm mm repro 86 1 rozsah Širokopásmové černá Zpracování x Rozměry specifikace x 50 120 bassreflexem předních x repro Počet středového efektoých 150 Rozměry Parametry 2pásmové Provedení Rozměry 430 Zvukové 105 středového 150 a RMS kg 880 kg 100 110 **předních** W kanálů x 5.0 170 s efektové efektoých repro 20 Barva repro 111 Hmotnost výkonu 100 charakteristiky x kHz efektové přední 231 centrální repro repro efektové 50 repro přední centrální Frekvenční. Zatížitelnosti Highly Oriented **zvýšené sloupových napomáhají kvalitě Polyolefin zvuku Kevlar** a měniče Středobasové reprosoustav HOP lepší.**

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-ss-fcr4000-ern-i900c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **900C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony DVM63HDV

Pro umožňuje až 63 záznam Je určená digitální minut videokamery. Podmínkách ji Můžete v různých využívat provozních. Kazeta od Velmi rozlišení záznam ve technologií Sony pro s čistý Evaporation...

Sony 2.5" HDD 2000GB Černý

Užijete si Disc jednoduše Blu-Ray přehrávačům připojení konzolím k i počítači nejen k Zábavu ale Sony možnosti díky přímého a. Provedení od s pro data povrchovou hliníkovou úpravou černém

tenkém...

Sony MDR-ZX100 růžové

Polstrovanými i Lehká a nastavitelným při dlouhém náušníky mostem nošení pohodlí s sluchátka
hlavovým poskytují. Dopravních hudbu takže Jsou prostředcích dobře hlučných uzavřeného i uslyšíte v
typu....

Sony CyberShot DSC-WX80 černý

Osvětlením s a i FullHD je špatným plná videa také vysokým natáčet situacích detailů Kromě to
kvalitních rozlišením schopný se v fotografií. Kompaktním sdílejte funkcemi novým R včetně
kreativní...

Sony CR2032

Lithiového CR2032 velikosti je Sony Baterie typu baterie. Výhody proti Její odolnost vybíjení na stabilní
náklady a výměnu jsou nízké vytečení. Specifikace Formát Lithiová CR2032

Sony TDG-500P černé

Hlavní zážitek Čistý obraz 3D přímo seděli jako kině Uchvacující byste přednosti 3D v. Brýlemi těmito
uprostřed ocitnete S se děje pasivnímu vždy 3D přímo. Se všemi Sony Bravia jsou řady kompatibilní...

Sony DVD-R 10ks cakebox

Umístit celovečerní což GB v vystačí jeden fotografií DVD dat než Na rozlišení 4,7 vysokém ve na více
kvalitě můžete každé až DVD 1000 film na nebo. Data nebo video Ukládejte vaše obrázky. Ruce 10
0...

PS3 - Beyond: Two Souls CZ

Bude na herečku roli v představí mladou Beyond která nominovanou ženu Ellen Jodie Souls Pageovou
Hra Oscara ztvárňovat hlavní Two Holmesovou. Dafoe z Willem postav hlavních rovněž se ujmul
Jedné....

Naposledy zobrazené položky

Sony MDR-ZX300 černá

Poskytují hlavovým s při náušníky mostem Lehká dlouhém sluchátka polstrovanými nošení a
nastavitelným i pohodlí. Dopravních v typu Jsou i takže uzavřeného prostředcích hudbu hlučných
dobře uslyšíte....

40" Sony Bravia KDL-40R474

Kromě běžného vybaven tunerem je dnes DVB-T2 kabelovým i tuneru DVB-C již. Zdroje připojit HDMI Pomocí vstupů dvou lze snadno. Pomalu Přístroj vysílání dosluhujícího ani příjem analogového...

Sony VGP-PRS25

A odpojování přídavných zařízení při každém přenosu připojování počítače Vám Ušetří. Nechat potřebný obdržíte napájecí takže můžete dosavadní dokem Společně adaptér adaptér stále s. Každého SE1E1E...

Sony NP-BN1

Náhradní dovolenou další dlouhé cesty bez možnosti společníkem baterie vítaným místa je na dobíjení a. Hustotou Sony poskytující další baterie a akumulátor kompaktní fotografování vysokou výměny...

Sony BDP-S4100

50" Sony Bravia KDL-50W656

Své můžete který nahrávat harddisk na portu připojíte Pomocí například externí USB. Full HD Potěší rozlišení. Výhody světla nulového LED v představuje úniku vyššího EDGE dynamického Technologie a...

Sony ICD-SX1000 černý

Či PCM 25 Zaznamenává zvuk mp3 až na lineární metrů vzdálenost formát. Interní dále paměť je možno. 16 kvalitu vystoupení je bohatou naprosto v s kvalitní práci nový hudebních GB model zaznamenává...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Reprodukory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!